
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
17 Απριλίου 2023  
 

                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 
 
      ΜΕ ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΥΞΗ ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ ΤΟ ΑΓΙΟ ΠΑΣΧΑ 
 
Την Ανάσταση του Κυρίου γιόρτασαν με μεγαλοπρέπεια και κατάνυξη 
εκατοντάδες ομογενείς στους Ιερούς Ναούς της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Κοινότητας στην Αδελαΐδα.  
 
Το «Χρηστός Ανέστη» ήχησε σε κάθε ναό κατά τη διάρκεια της μεσονύχτιας 
ακολουθίας του Μεγάλου Σαββάτου, ενώ το Άγιο Φως έλαμψε ως σύμβολο 
αγνής πνευματικότητας μέσα από την Ανάσταση του Κυρίου.   
 
Η Μεγάλη Εβδομάδα ξεκίνησε την Κυριακή 9 Απριλίου, Κυριακή των Βαΐων 
σηματοδοτώντας την έναρξη του Θείου Δράματος.  
 
Το απόγευμα της Μεγάλης Παρασκευής, τελέστηκε σε όλους τους ναούς η 
καθιερωμένη λειτουργία της Αποκαθήλωσης ενώ το βράδυ, τα μέλη της 
Κοινότητας αλλά και άλλοι ομογενείς παρακολούθησαν τον Επιτάφιο Θρήνο 
και την περιφορά του Επιταφίου.  
 
Νωρίτερα όμως και τηρώντας την παράδοση, γυναίκες όλων των ηλικιών 
συγκεντρώθηκαν στις εκκλησίες την Μεγάλη Πέμπτη για να στολίσουν τον 
Επιτάφιο και να ετοιμάσουν τους ναούς για την Μεγάλη Παρασκευή.  
 
Κορδέλες με μαύρο και μωβ χρώμα στόλιζαν το εσωτερικό του ναού 
αντικατοπτρίζοντας την βαριά και πένθιμη ατμόσφαιρα της μεγάλης αυτής 
ημέρας ενώ οι πρωινές ακολουθίες δέχθηκαν δεκάδες πιστούς που 
προσήλθαν για την Θεία Κοινωνία.  
 
Με τους εορτασμούς να κλιμακώνονται την Μεγάλη Παρασκευή, ο Επιτάφιος 
κυριάρχησε σε κάθε εκκλησία, θυμίζοντας στους εκκλησιαζόμενους τη θυσία 
του Θεανθρώπου, ενώ γύρω στις 9:00 το βράδυ ξεκίνησε η περιφορά του, με  
εκατοντάδες πιστούς να ακολουθούν.  
 
Το Θείο Δράμα κορυφώθηκε το βράδυ του Σαββάτου με την Αναστάσιμη 
Ακολουθία στις 12 τα μεσάνυχτα, η οποία ωστόσο τελέστηκε στο εσωτερικό 
των Ναών λόγω των κακών καιρικών συνθηκών.  
 
Τις Ακολουθίες του Επιταφίου και την Αναστάσιμη Ακολουθία τίμησαν με την 
παρουσία τους, η κα Ολίβια Σάββα, Βουλευτής Περιφέρειας Νιούλαντ, η κα 
Τζέην Στίνσον, Βουλευτής Περιφέρειας Μπάντκοου, η κα Νάντια Κλένσυ, 
Βουλευτής Περιφέρειας Έλντερ, ο Δήμαρχος του Γουέστ Τόρρενς κ. Μάηκλ 
Κόξον, ο Δημοτικός Σύμβουλος Παναγιώτης Ππύρος εκ μέρους της Δημάρχου 
του Τσαρλς Στερτ κα Άντζελα Έβανς και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γεώργιος 
Δημητρίου και Ελισάβετ Παπανικολάου από τον Δήμο του Γουέστ Τόρρενς.  
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Να σημειώσουμε ότι την Κυριακή του Πάσχα τελέστηκε μόνο στον Καθεδρικό 
Ναό των Παμμεγίστων Ταξιαρχών η καθιερωμένη Λειτουργία της Αγάπης 
αργά το απόγευμα.  
 
 
Για την Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νότιας Αυστραλίας 
 
 
 
Σμαραγδή Σκορδά 
Γενική Γραμματέας 
 


